Vraag Antwoord Scores

19 maximumscore 3
wel
wel
wel
wel
niet
wel

O OB WN -

indien zes correct
indien vijf correct
indien vier correct
indien minder dan vier correct

O =~ N W

20 D
21 B

22 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
(De overheid moet stimuleren) dat (meer) mensen/werknemers
aandeelhouder (van bedrijven) moeten worden/aandelen moeten kopen.

23 B

Tekst 6 All is in the River

24 C
25 C

26 maximumscore 2
1 niet

2 niet

3 wel

4 wel

indien vier correct 2
indien drie correct
indien minder dan drie correct 0

N

27 maximumscore 1
de moedertaal

28 D

VW-1004-a-c 7 lees verder »» >



Vraag Antwoord Scores

29 D

30 A

Tekst 7 Trendsport

3M D

Tekst 8 Jetzt im Kino

32 B

Tekst 9 Sauberer, teurer, weniger!

33 B
34 A

35 maximumscore 3
wel
niet
wel
niet
niet

a b~ wWwN =

indien vijf correct

indien vier correct

indien drie correct

indien minder dan drie correct

O =~ DN W

36 B

37 A

38 A

VW-1004-a-c 8 lees verder »»»



